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1. 정답 ○3   

red tape 번거로운 절차  

white lie 선의의 거짓말  

out of the blue 갑자기  

in the red 적자 

black sheep 미운 오리새끼 

 

2. 정답 ○3    

 disparage 경시하다, 폄하하다  

= belittle 무시하다, 경시하다 

= slight 무시하다  

= deride 조롱하다, 비웃다  

sanction 허가하다, 승인하다  

 

3. 정답 ○4   

① ‘-로 보여지다’이므로 수동태가 적절하다.  

② 그러한 표들도 보통 추구되는 것이므로 수동태가 적절하다.  

③ 유권자는 특정한 정당과 제휴된 것이므로 수동태형 be affiliated with가 적절하다.  

④ 투표 패턴은 예측되는 것이므로 수동태가 되어야 한다. cannot be predicted가 되어야 한다.  

 

4. 정답 ○3   

빈칸 앞 문장에서, 산소 원자는 그 자체로 분해되거나 더 단순한 것으로 분해될 수 없다고 했으므로, 빈칸에는 

산소의 특징으로 indivisibility(불가분성)이 들어가는 것이 적절하다. 

 

5. 정답 ○2   

현재의 선거와 달리 고대 정치인들은 선거법의 허점을 이용하여, 뇌물을 통해 선거에서 힘을 얻었다는 내용으로, 

빈칸에는 controlled가 들어가 뇌물과 관용의 경계가 엄격히 통제되지 않았다는 의미가 되어야 한다. 

condone, connive, pardon 은 모두 용서하다, 묵과하다는 의미의 비슷한 단어로 뇌물과 관용의 경계가 용서되지 

않다, 묵과되지 않았다는 내용은 글 전체의 흐름과 반대되는 내용이 된다.  

 

6. 정답 ○1   

무효로 하다는 의미의 nullify로 보아, 빈칸에도 역시 계약을 무효화하다, 폐지하다는 의미의 동사 rescind가 적절

하다. 이는 repeal, nullify, annul, revoke 와 동의어가 된다.  

reinforce 강화하다  refurbish 재정비하다  reimburse 변제하다  

 

7. 정답 ○2  

소셜 미디어의 사용은 mental health disorder로 지정되어야 한다는 내용이 and 다음에 나오므로 빈칸에도 같은 

맥락의 단어 ‘병적인’이라는 의미의 pathological이 들어가야 한다.  

nebulous 흐릿한  furtive 은밀한  laconic 간결한, 말이 없는  
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8. 정답 ○2   

○2 에서 그는 바이올린 연주자로 널리 칭송을 받는 것이므로 수동태가 되어, he was widely acclaimed가 되어야 한

다.  

 

 

9. 정답 ○3   

that appears는 images를 수식하는 관계사이다. 위성의 이미지를 본 것은 과거이며, 그 책에 이미지가 실려 있는 

것도 과거이므로 과거시제 appeared가 되어야 한다.  

 

 

10. 정답 ○1   

 단지, 농담을 했다(I was simply making a joke)로 보아, 빈칸에는 네가 농담을 하는 줄 몰랐을 것이다는 의미가 

적절하다. ○1 make a tongue-in-cheek remark가 ‘농담하다’는 의미의 표현이다.  

sell one down the river –를 홀대하다  

jump down one’s throat 끽소리 못하다  

give it one’s best shot 최선을 다하다  

 

 

11. 정답 ○2   

그림에 대해 설명을 해 달라는 요청을 받았을 때, 그림의 대상에 주관적인 의미를 부여하지 않겠다라고 대답을 

한 것으로 보아. 그림의 대상을 있는 그대로 그렸음을 알 수 있다. 따라서, ‘본색, 있는 그대로의 모습’이라는 의미

를 나타내는 what they are이 정답이다.  

  

 

12. 정답 ○4   

그 사건이 너무나 비열한 사건이라고 했으므로, 형사들이 범인을 찾기 위해서 모든 수단을 다 동원할 것이라는 

내용이 가장 적절하다.  

cut corners 절차와 원칙을 무시하다  hang by a thread  풍전등화이다  

keep it under wraps 비밀로 하다  leave no stone unturned 백방으로 노력하다, 온갖 수단을 다 쓰다  

 

13. 정답 ② 

해설 

주어진 문장은 1066년, 프랑스의 노르만 정복 이후로, 프랑스어가 중세영어에 영향을 미쳤다는 내용이다.  

(ㄴ)에 있는 such influence가 주어진 문장의 influence를 지칭하므로 주어진 문장 다음에는 (ㄴ)이 와야 한다. 노

르만 정복 이후로, 10세기와 11세기에 많은 영국 승려들이 프랑스 수도원에서 공부를 했다는 예로, 두 나라 간의 

긴밀한 접촉이 있었다는 것을 알 수 있고, (ㄴ)에 대한 실례로 (ㄷ)에서 에드워드가 25년 동안 프랑스에서 살다, 

영국으로 돌아와 왕좌에 올랐을 때, 프랑스의 귀족들이 높은 자리까지 올라가, 정치적인 문제가 생겼다는 것을 

알 수 있다. 마지막으로, (ㄱ)에서 (ㄷ)의 정치적 결과가 무엇이든 간에, 언어학적으로는 serve, bacon, castle과 같

은 프랑스 차용어가 생겼다고 말하고 있다.  

전체적인 글의 흐름상, 주어진 문장 글 다음으로는 (ㄴ)-(ㄷ)-(ㄱ)이 되어야 한다. 
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14. 정답 ○4   

(ㄱ) 빈칸 다음에 나오는 English used as ~는 주어+동사가 아니라 used는 과거분사이다. 만약 used가 정동사가 

될려면 English와 use는 수동관계이므로 be used가 되어야 한다. 따라서, 빈칸에는 접속사가 아니라 전치사 with

기 필요하며, with 분사구문이 된다.  

(ㄴ) 의미상, 앞뒤의 내용은 상반되므로 ‘반면에’라는 의미의 while이나 whereas가 들어간다.  

 

15. 정답 ○1   

not A but B 구문이므로 A와 B에는 반대 의미의 형용사가 필요하다. urgent 는 ‘긴급한’, 꼭 해야 하는 의미이므로, 

그 앞에는 ‘시시한, 하찮은’이라는 의미의 frivolous가 적절하다. 

frivolous 시시한, 하찮은  imperative 의무적인, 필요한  refulgent 빛나는   immaculate 오류가 없는, 무결점의  

 

16. 정답 ○1   

Political correctness에 대한 비판의 내용이다. 이것은 force or compulsion이며, 또한 주관적일 수 있으며, political 

correctness를 실행하는 사람들 자신들도 선입견을 조장하고 있으며, 그것을 지키지 않는 사람들을 수용하지 못하

므로 오히려 사회를 분열시킨다는 것이 비판의 내용이다. 따라서, political correctness가 절대적인 사회적 규율로 

강요되어서는 안 된다는 것이 글의 요지가 된다. ○3 도 부정적인 내용이기는 하지만, 국가적 통합에 해롭다는 것

은 비판의 일부 내용일 뿐이므로 요지로 보기에는 범위가 너무 좁다.  

 

17. 정답 ○1   

빈칸의 앞문장의 내용을 보면, Political correctness는 그것을 지키지 않는 사람들을 용인하지 않는다고 했으므로, 

PC는 수용적이고 조화를 이루기 보다는 지키는 사람과 지키지 않는 사람들을 오히려 분열시키는 결과를 가져왔

다고 볼 수 있다.  

 

18. 정답 ○3   

Morpher은 기존의 헬맷이 두껍고 부피가 커서 그 문제를 해결하기 위해 나온 상품이므로, 두껍고 부피가 크지 

않음을 추론할 수 있다. 또한, as strong as ~라고 했으므로, 더 강한 강도가 아니라 비슷한 강도이며, $300,000의 

펀딩을 받은 것이지 개발비용으로 얼마가 들어갔는지는 알 수 없다.  

본문에서 flexible enough to fold, making it easier to transport 라고 했으므로 ○3 이 일치하는 문장이다.  

 

19. 정답 ○3   

주어진 문장에서 both explanations 라고 했으므로, bandwagon effect의 원인에 대한 두 개의 이유가 제시된 문

장 다음인 ○3 이 적절한 위치이다.  

 

 

20. 정답 ○4   

주어진 문장은 콘셉트카도 단순한 패션이라는 의미이므로, 패션이 언급되고, 콘셉트카가 언급된 사이인 ○4 가 적

절한 위치이다.  


